

# 拿假证办车驾管业务被拘 14 天

## 车管所:伪造证件不可能蒙混过关,一旦发现将严惩

本报讯(郑报全媒体记者 王译博)最近一段时间,市车管所接连发现有人企图使用伪造证件办理车驾管业务。对此,车管所民警提醒有此类想法的人别侥幸,伪造证件不可能蒙混过关,一旦发现必将追究法律责任。

6月13日13时40分,50多岁的张建某到市车管所车务科帮人办理机动车业务。在导办台,当他提供宋某的身份证及车辆登记证书进行初检时,引起导办人员的注意。“身份证太假了!我们想不注意

都难!”导办人员立即将情况向科室领导进行了汇报。

当张建某带着证件到业务窗口办理时,读卡器读不出任何数据,假证确凿无疑。而其提供的车辆登记证书经过民警认真检查,也确定属于伪造。

民警在稳住对方的同时,立即通知辖区派出所。嵩山路公安分局治安一中队民警赶到现场,将张建某控制。

面对民警询问,张建某承认,所持宋某的身份证和车辆登记证书都是伪造的。

目前,张建某因使用伪造、变造的证件、证明文件被行政拘留14日。同时,警方正在追查这些伪造证件的来源。

市车管所所长史一介绍,一些人为了达到个人不可告人的目的,携带伪造的身份证、居住证、车辆登记证书、结婚证、户口簿等手续到车管所办业务。“他们不知道的是,现在各种防伪识别技术非常先进,假证件根本就不可能会蒙混过关!”半年内,郑州市车管所已经查获了30多件各类假证件,假证使用人也受到了相应处理。



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 织锦路、浣纱街、李园街…… 73条道路命名公示

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)织锦路、云台路、浣纱街、李园街……昨天上午,记者从市地名管理办获悉,我市又有73条道路有了属于自己的名字,即日起向社会公示。

据介绍,这73条道路的命名工作始于今年3月,涉及中原区、二七区、管城区、金水区、惠济区、高新区,道路突出各区特色。

比如,中原区命名的23条道路,位于服装产业园区的道路以我国古代传统的丝制工艺采词,其他区域道路沿用了以“富、玉、金”为采词的特点。二七区命名的道路采词选用群众普遍叫习惯的名称,管城区、金水区道路命名采词主要以保护和传承历史地名留住乡愁为主,惠济区道路命名以唐宋诗词及其文化名人采词,高新区道路沿用植物花卉采词的風格。

此次公示从6月18日至7月2日,可通过电话67172379、郑州地名网、信函等方式向市地名办提出意见或建议。

# 9个区级生活垃圾分拣中心 年底前全部建成投用



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 实习生 许子初)昨日,记者从市生态环境局了解到,我市生活垃圾分类工作在全国46个重点城市2018年第四季度排名中位列第12位,基本迈进第一方阵。截至今年5月31日,我市开展生活垃圾分类的小区已达1370个76.91万户,生活垃圾分类覆盖率超过38%。

据了解,2017年我市成为全国46个生活垃圾分类试点城市之一。目前,市内五区和四个开发区都将选址

筹建本辖区的生活垃圾分拣中心,并将统筹布局大件垃圾拆解点、废旧织物贮存点、有害垃圾贮存点、玻璃废弃物贮存点、厨余垃圾预处理减量设施、污水处理系统、物联网监管系统等10个工作模块。

截至5月底,9个区级分拣中心全部确定选址,计划总投资5.65亿元,今年年底前全部建成投运。届时,垃圾分类将形成前端分类投放、中端分类收运、末端分类处理的完整“闭环”。

# 暑假里,家长如何为孩子选择放心的培训机构? 这份“白名单”地图,敬请期待

暑期很快就要来了,家长如何选择适合自己孩子的教育培训机构?郑州现有的教育培训机构如何应对一年当中最旺的招生季节?为此,民办教育舆情信息中心、教育自媒体联盟将联合河南广播电视台《教育头条》栏目、郑州晚报、今日头条等省会主流媒体以及相关职能部门密切关注暑期培训市场,同时根据郑州市教育局已经发布的“黑白名单”,联合制作“暑期培训机构‘白名单’地图”,为家长和孩子的合法权益保驾护航,为规范的“白名单”培训机构呼吁呐喊,帮助规范的、口碑好的培训机构争取更多的、有需求的生源。郑报全媒体记者 张国庆

## 规范培训市场 有关部门一直在努力

为规范校外培训机构,减轻中小学生课外负担,我省的培训机构专项治理已进入全面整改阶段。据媒体报道,2018年8月3日,郑州市教育局公布了第一批校外培训机构“黑白名单”,名单中吸引人眼球的不是784个有证有照的“白名单”,而是包含不少知名连锁培训机构部分校区的858个“黑名单”,“黑名单”为有安全隐患、无资质和有不良行为的校外培训机构名单,“白名单”为“证照齐全”和无不良行为校外培训机构名单。

据悉,金水区、二七区、中原区等教育部门每年暑假前期,也都会通过学校、社区向家长发放《致学生及家长的一封信》,并将当年新审批和通过年审的民办教育培训机构名录公布出来。自校外培训机构专项治理工作以来,相关部门非常重视,通过全面摸排,建立问题清单,边复查边治理。

## 重点在暑期 绘制“白名单”地图正合时宜

6月中下旬是暑期开始的时间,为不让孩子虚度暑假,不少家长提前给孩子“物色”起了培训班。近日,记者探访郑州市区多家教育培训机构发现,虽然市场越来越正规,但也存在部分虚假宣传、收费混乱、资质师资都无法保证的“鱼目混珠”者。专家提醒,家长不能轻信宣传,培训机构的资质、师资、口碑等多方面都需要亲自验证,多家比较后慎重选择。

据了解,每年4、5、6月的准备,决定了教育培训机构全年75%的收入,各路品牌学校早在3月份就已经打响了暑期生源争夺战。对于培训学校来说,暑期招生一直是学校需要大展身手的重要时期,该如何规划自己的暑期招生,才能从火热的暑期生源争夺中突出重围呢?因此,在这段时间教育培训机构的各个渠道的广告、宣传等则占据了大部分的广告资源。

记者在采访中了解到,当这份郑州市培训机构“黑白名单”在市民朋友圈疯传时,还有很多家长表示并不知情。

“‘黑白名单’知道了,可我们做家长

的根本不知道如何选择更加规范,更加适合自己孩子的‘白名单’机构?希望相关部门来为家长提供一定的参考。”金水区一小学四年级学生家长无奈地告诉记者。

一方面,作为学生家长没有正当的渠道选择优秀的“白名单”机构,而另一方面,作为优秀而规范的“白名单”机构也没有正当的渠道让更多的学生家长来了解家门口优秀的“白名单”机构。于是,民办教育舆情信息中心、教育自媒体联盟将联合河南广播电视台《教育头条》栏目、郑州晚报、今日头条等省会主流媒体以及相关职能部门,根据已经发布的“黑白名单”,于近期联合制作“暑期教育培训机构‘白名单’地图”,筛选出家门口一部分规范而优秀的“白名单”培训机构提供给家长和孩子参考,为家长和孩子的合法权益保驾护航,为规范的“白名单”培训机构呼吁呐喊,提供正当的相互了解的平台和渠道,实在是正合时宜,“急家长之所求,解机构之所需”。

## 上榜“白名单” 更方便家长选择培训机构

“白名单”培训机构,是否适合家长、孩子们的选择?就看你们是否敢于“亮剑”?让更多的家长和孩子先了解了解再做决定!同时,上榜的这些“白名单”培训机构还将为家长和孩子提供一系列的优惠政策和学习保障。

业内人士告诉记者,目前是“黑名单”多过“白名单”机构,“白名单”机构只有抱团发展,加强行业自律,通过权威媒体不间断的发声,形成强大的舆论氛围,才能更好地做好市场整顿,真正让“李逵”打败“李鬼”,这样“白名单”机构才能更加规范自律,家长和孩子才能受益。

马上带您来看,即将出炉的“暑期培训机构‘白名单’地图”!

“白名单”培训机构如何上榜地图?详情请扫描二维码进群,或者电话咨询:15093099787

